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INSAAT MUHENDISLIGI BOLUMU “MALZEME BiLiMi” FINAL SINAV SORULARI
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1. Asagida verilen bag enerjisi(w)-atomlararasi T1 I

e o . . »a
mesafe(a) egrileri verilen A ve B cisimlerinin elastisite V

modiilleri (Es, Ep) arasindaki iliskiyi matematiksel -
ifade ile yandaki bosluga yaziniz. (10 puan) A cismi
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2. Bir malzemenin bir noktasindaki elastik 6zelliklerin dogrultuya bagli olarak degismesine ne ad verilir? (10 puan)
(a) Homojenlik (b) Izotropluk (¢) Heterojenlik (d) Anizotropluk

3. Bir maddenin birim agirligi asagidakilerden hangisine bagli degildir? (10 puan)
(a) Atom agirligina (b) Atom yaricapina (¢) Koordinasyon sayisina (d) Ergime sicakhigina

4. Asagida verilen kristal yap1 kusurlarmin isimlerini altlarina yazmiz. (10 puan)
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5. Atom yarigapt R=1.444 A° olan Gimiis (Ag) YMK Kkafes sistemine sahiptir. Buna gore; a.) [i 1 1}

dogrultusundaki cm’ye diisen dogrusal atom yogunlugunu bulunuz. b.) (2 1 0) diizlemindeki cm®’ye diisen
diizlemsel atom yogunlugunu bulunuz. (30 puan) (Gerekli sekiller ¢izilecektir.)
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Tabloda 14 mm c¢apli kiiresel bir alastm numunesine uygulanan

P (k 2 ) o
(1 8N) AL, 1205 mm cekme deneyi sonuglar1 verilmistir. Kisa ¢ubuk (standart ¢ekme
36 5 cubugu) sistemine gore isaretlenen noktalar arasindaki son uzaklik
4718 13700 87 mm ve biiziilmiis kesitin ¢ap1 8.9 mm dir. Buna gore;
105 310 a.) Alasimin elastisite modiiliinii, b.) Akma smirmi, c¢.) Cekme
mukavemetini, d.) Stinekligini, e.) Biiziilme oranini bulunuz.
(30 puan)
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